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Completa con el número que falta en el recuadro:
= +83 3

1

1

Continúa la secuencia restando de 5 en 5.
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5

Daniel está parado en una baldosa como indican 
sus pies.

Explica un trayecto que le sirva para llegar a la baldosa del gato.

4

En la frutería de la señora Matilde había 88 manzanas. 
Vendió 7 manzanas.
¿Cuántas manzanas le quedan?

Anota tus cálculos.                                          Respuesta:
                                                                                                 Hay .................... manzanas.

2

Si tienes 5 grupos de 10 cerezas y otras 8 cerezas, 

¿cuántas cerezas hay en total?

Anota tus cálculos.                                          Respuesta:
                                                                                                 Hay .................... cerezas.


